

凝神聚力谋发展 真抓实干兴陇原

——论深入开展“三抓三促”行动

本刊评论员

抓学习促提升、抓执行促落实、抓效能促发展。开展“三抓三促”行动，是省委省政府立足新起点、践行新使命、开创新局面的一项重要举措，吹响了全省上下跳起摸高、加力奔跑的“冲锋号”。全省党员干部要把这项行动作为一次思想的大洗礼、观念的大更新、状态的大重塑，在学习上下功夫、在执行上铆足劲、在效能上见真章，确保“三抓三促”行动走深走实。

以人民至上、不负人民的赤诚之心认识“三抓三促”。我们必须清醒地看到，我省发展长期相对落后，不少经济指标排在后进位置，一些方面的差距不仅没有缩小，反而在持续拉大。“领袖嘱托殷殷，让我们深感责任重大、如负千钧；群众期盼热切，让我们深感惴惴不安、如坐针毡；现实差距明显，让我们深感如牛负重、如芒在背；区域竞争加剧，让我们深感标兵林立、如恐不及。”面对全省各族群众拥有更高水平收入、享有更高质量服务、过上更高品质生活的热切期盼，我们绝不能无动于衷，必须有芒刺在背、寝食难安的紧迫感，有只争朝夕、奋勇向前的责任感。全省党员干部要深刻领会开展“三抓三促”行动的初衷和要旨，常怀亲民之心，善谋惠民之策，多行为民之举，真正让现代化成果更多惠及全省人民，以实打实的民生福祉赢得陇原父老乡亲的满意、认可、点赞。

以自我革命、去陈立新的雄浑魄力投入“三抓三促”。一个地方的工作，成在干部作风；一个地方的事业，兴在干部作风。当前，我省干部作风主流是好的，但一些干部还存在懒散疲沓不勤为、能力平庸不善为、求稳怕乱不敢为、粗枝大叶不细为、拈轻怕重不想为、私心作祟不正为等不容忽视的问题。我们要以“三抓三促”行动为重要载体和针对性抓手，切实锤炼干部队伍、转变工作作风、促进事业发展。突出能力为先导向，勤学苦练强本领。本着“干什么学什么、缺什么补什么”的态度，努力消除“知识恐慌”，加快填补“本

领赤字”，真正成为抓发展、谋发展、促发展的行家里手。突出执行为要的导向，畅通政令保运转。各地各部门要聚焦任务管理、牵头组织、攻坚克难、检视整改、督办督导等重点环节，不断健全完善工作机制，深化全周期管理，实施闭环式运行，形成一级抓一级、层层抓落实的良好局面。各级党员干部要做到不见进展不松劲、不出成果不放手、不达目的不罢休。突出效能为王的导向，追求卓越挑重担。效能是衡量工作成果的尺度。我们要把工作标准调整到最高、把精神状态调整到最佳、把自我要求调整到最严、把服务水平调整到最优，争做“埋头苦干的真把式、雷厉风行的快把式、追求卓越的好把式”，切实推动营商环境“大优化”、招商引资“大突破”、项目落地“大提速”、机关作风“大转变”、担当作为“大激励”。

以融合互促、狠抓落实的自觉行动推进“三抓三促”。一分部署，九分落实。开展“三抓三促”行动必须同做好本职工作、推动事业发展紧密结合在一起，坚决防止“空对空”“两张皮”。我们要围绕大局、聚焦重点，把“三抓三促”行动同深入开展主题教育结合起来，同推动高质量发展和中国式现代化甘肃实践结合起来，同巩固脱贫成果、促进共同富裕结合起来，同保护生态环境、建设美丽甘肃结合起来，同加强社会治理、防范化解风险结合起来，同优化营商环境、扩大招商引资结合起来。各级党员干部要紧扣“六个结合”，以思想“破冰”的魄力、赶超“一流”的追求、加速“进位”的姿态、争当“闯将”的激情，积极推进“三抓三促”行动，促进各项事业取得更大成效。

风急浪高自当乘风破浪，关山难越更应勇攀高峰。让我们追求卓越挑重担、竭尽所能促发展，以满腔的热情、充足的劲头、良好的状态扎实开展好“三抓三促”行动，奋力谱写全面建设社会主义现代化幸福美好新甘肃的崭新篇章。D